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Висхідний ціновий тренд на пшеницю на базисі EXW;
Ріст цін пшениці на світовому ринку.

 

Пшениця
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Протягом минулого тижня на внутрішньому ринку пшениці спостерігалось незначне збільшення
цін на продовольчу та фуражну пшеницю. Однак варто зазначити, що ріст цін на продовольчу
пшеницю  спостерігається  лише  в  Миколаївській,  Одеській,  Полтавській,  Харківській  та
Чернігівській  областях,  на  решті  території  України  суттєвих  змін  ціни  не  відзначалося.  Що
стосується  фуражної  пшениці,  то  тут  відзначається  незначний  ріст  цін  в  усіх  областях,  що  в
результаті  призвело  до  зміни  середньої  закупівельної  ціни  на  +100  грн./тонну.  Ревальвація
гривні  та  ріст  цін  на  внутрішньому  ринку  призвело  до  наступних  змін:  доларова  вартість
продовольчої пшениці зросла  на 3,1%, фуражна – на 3,3%.

Ціна фуражної пшениці  українського виробництва на базисі  FOB  зросла на 1,2% під впливом
зовнішнього ринку.

На  міжнародному  ринку  протягом  минулого  тижня  відзначається  висхідний  ціновий  тренд  на
пшеницю.  Збільшення  обсягів  імпорту  пшениці  з  боку  Китаю,  заморозки  в  США  на  початку
тижня, збільшення обсягів імпорту пшениці з боку Бразилії стимулювали ріст цін на пшеницю.
Однак, покращення погодних умов в США наприкінці тижня, високий рівень запасів пшениці та
зміцнення долара відносно євро нівелювало суттєвий ріст цін.
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Станом на 1 лютого 2016 року запаси пшениці у сільськогосподарських підприємствах склали 8
млн. тонн, що на 1,6 млн. тонн (16,7%) менше запасів на початок січня 2016 року та на 206
тис. тонн (+3,0%) більше запасів на початок лютого 2015 року. 
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Реалізація пшениці  сільськогосподарськими підприємствами у лютому 2016 року склала 544,9
тис. тонн, що на 387,8 тис. тонн (+246,8%) більше ніж у січні 2016 року та на 71,5 тис. тонн
(+15,1%)  більше, ніж у лютому 2015 року.

Очікування. У короткостроковій перспективі очікується певна волатильність цін на пшеницю.
Адже  веснянопольові  роботи  набирають  обертів, що  стимулює  агровиробників  до  збільшення
обсягів пропозиції продукції на ринку через необхідність в поповненні рівня оборотних коштів.
Однак,  висхідний  ціновий  тренд  пшениці  на  світовому  ринку  протягом минулого  тижня може
стимулювати ріст експортної ціни зернових на внутрішньому ринку. Збільшення ціни вітчизняної
пшениці на базисі FOB надасть певну підтримку внутрішнім цінам. 

 

Регіональний розріз закупівельних цін трейдерів на пшеницю третього класу, грн./тонну

 

Регіональний розріз закупівельних цін трейдерів на фуражну пшеницю, грн./тонну
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Баланс попиту та пропозиції пшениці, станом на лютий 2016 року

 

Прогноз цін на пшеницю станом на лютий 2016 року
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